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BAZA LIGJORE E SHQYRTIMIT

Me datën: 24.04.2026, OE “Pro & Co Group SH.P.K.”- Prishtinë, ka parashtruar ankesë me
nr: 2026/0267, kundër anulimit të aktivitetit të prokurimit pas hapjes se ofertave lidhur me
aktivitetin e prokurimit: “Pune ndertimore per zbatimin e projektit te hollesishem [zbatues
kryesor] te arkitektures dhe te inxhinierise per ndertimin e Stadiumit te ri ne Peje, ne perputhje
me Kategorine III te rregulloreve dhe udhezimeve teknike per infrastrukture te stadiumeve, te
miratuara nga UEFA [Ri-tenderim i dyte]” me nr. të prokurimit: "207-25-10662-5-1-1",
iniciuar nga Autoriteti Kontraktues (AK) – MINISTRIA E KULTURES RS DHE
ÇJK.Autoriteti kontraktues ka zbatuar procedurë të hapur,  lloji i kontratës: punë,  vlera e
parashikuar e kontratës: 19,000.000.00 €.Konform nenit 113, 114 të Ligjit Nr. 04 / L - 042, i
plotësuar dhe ndryshuar me Ligjin 04 / L - 237, Ligjin 05 / L - 068, dhe Ligjin 05 / L - 092,
Eksperti Shqyrtues i ka shqyrtuar pretendimet ankimore të OE ankues.

DISPOZITAT E SHKELURA DHE PRETENDIMET ANKIMORE
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për ndërtimin e Stadiumit të ri në Pejë, në përputhje me Kategorinë III të rregulloreve dhe udhëzimeve teknike për
infrastrukturë të stadiumeve, të miratuara nga UEFA [Ri-tenderim i dytë]” me numër të prokurimit: “207-25-10662-5-1-1,
të iniciuar nga Autoriteti Kontraktues (AK) – MINISTRIA E KULTURES RS DHE ÇJK
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KRITERET PËR VLERËSIM

III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:
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INFORMACIONET SHTESË TË MARRA ME ANË TË SQARIME TË KËRKUARA NGA
EKSPERTI SHQYRTUES/TEKNIK

VLERËSIMI SIPAS NENIT 4.1.26 TË LPP

VENDIMET E MËPARSHME TË OSHP LIDHUR ME RASTET E NGJASHME

ARSYETIMI PËR DEVIJIM NGA PRAKTIKA E MËPARSHME

PËRGJIGJE NË PRETENDIMET ANKIMORE TË OE ANKUES - Pro & Co Group SH.P.K.

GOE “Pro&Co Group” Sh.p.k.; “Everest”; “2A Group Sh.p.k”; “Beni Construction” Sh.p.k,

aktiviteti i prokurimit me titull “Punë ndërtimore për zbatimin e projektit të hollësishëm

[zbatues kryesor] të arkitekturës dhe të inxhinierisë për ndërtimin e Stadiumit të ri në Pejë, në

përputhje me Kategorinë III të rregulloreve dhe udhëzimeve teknike për infrastrukturë të

stadiumeve, të miratuara nga UEFA [Ri-tenderim i dytë]”, me nr. të prokurimit:207-25-10662-

5-1-1.

Autoriteti Kontraktues –Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, për këtë aktivitet të

prokurimit ka zbatuar procedurë të hapur, lloji i kontratës punë. Vlera e parashikuar e

kontratës është 19,000,000.00€. Ndërsa, kriter i dhënies së kontratës është “Tenderi i

përgjegjshëm me Çmimin më të ulët”.

Sqarim hyrës: Pas administrimit dhe shqyrtimit të shkresave të lëndës kundrejt pretendimeve

ankimore, sqarojmë se operatori ekonomik ankues pretendon se AK ka vepruar në

kundërshtim me nenin  7, 59, 65, 68 dhe 108/A të LPP-së, si dhe shkelje të dispozitave të

Rregullores për Prokurim Publik, konkretisht të nenit 43, të Rregullores. Pretendimet ankimore

kanë të bëjnë kundër anulimit të aktivitetit të prokurimit pas hapjes së ofertave.Njoftimi për

kontratë është publikuar më datë 26.11.2026. Me datë 10.03.2026 AK ka publikuar njoftimin

mbi vendimin formularin B58, dhe Letrën Standarde për tenderuesit e eliminuar ku OE ankues
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është shpallur i papërgjegjshëm dhe aktiviteti i prokurimit është anuluar për arsye të mungesës

se ofertave të papërgjegjshme. GOE ankues i pakënaqur me vendimin e AK-së me datë

13.03.2026 parqet kërkesë për rishqyrtim. Më datë 17.03.2026 AK aprovon kërkesën për

rishqyrtim duke e kthyer në rivlerësime aktivitetin e prokurimit. Me datë 02.04.2026 AK

publikon njoftimin mbi vendimin formularin B58, dhe Letrën Standarde për tenderuesit e

eliminuar ku OE ankues është shpallur i papërgjegjshëm dhe aktiviteti i prokurimit është

anuluar për arsye të mungesës se ofertave të papërgjegjshme. GOE ankues i pakënaqur me

vendimin e AK-së me datë 07.04.2026 përsëri parqet kërkesë për rishqyrtim. Më datë

14.04.2026 AK përmes vendimit refuzon kërkesën për rishqyrtim.

Ankesa e OE ankues, më saktë pretendimet ankimore janë shqyrtuar nga ekspertja

shqyrtuese/teknike duke u bazuar në shkresat e lëndës, dhe japin përgjigjet si në vijim.

Pretendimi ankimor: OE ankues përmes Letrës standarde për tenderuesit e eliminuar të

datës  02.04.2026 është eliminuar me arsyetimin se nuk i ka përmbushur kërkesat e Kapacitetit

ekonomik dhe financiar përkatësisht Kërkesën numër 3

Tenderi juaj është refuzuar për këto arsye:

“I eliminuari bazuar në dokumentacionin e ofruar në listën e projekteve të realizuara dhe

dokumentet përcjellëse ky kushte nuk është plotësuar për tre vitet e fundit pasi projekte e

ofruara janë të natyrës së infrastrukturës (realizimi i punimeve të impiantit  kanalizime

atmosferike ndërtim i ujësjellësit ndërtim i rrjetit elektrik) dhe jo të natyrës së kërkuar në

kriterin numër 3. Në këtë rast lideri i GOE (EVEREST SH.P.K) ka ofruar listën e projekteve

dhe kontratave me punime punësh me vetëm një kontratë të natyrës së kërkuar .”

GOE ankues potencon se arsyetimi i AK-së se nuk i kemi përmbushur kërkesat e Kapacitetit

ekonomik dhe financiar Kërkesën numër 3 është i pa saktë i pa qëndrueshëm dhe i mangët.

Lidhur me pretendimet e grupit të operatoreve ekonomik ankues se posedon punë të kryera
dhe përmbushur kërkesat e Kapacitetit ekonomik dhe financiar përkatësisht Kërkesën numër 3
të dosjes se tenderit dhe të njoftimit për kontratë pretendimet në fjalë janë shqyrtuar nga
ekspertja teknike e fushës përkatëse.
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Përgjigje në pretendimin ankimor: Ekspertja teknike fillimisht sqaron se një nga

KRITERET E KËRKUARA nga Autoriteti Kontraktues ka qenë përmbushja e Kapacitetit

Ekonomik dhe Financiar-Kërkesat mbi gjendjen ekonomike dhe financiare  si në vijim:
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Si lider i grupit te operatoreve “Everest Sh.P.K duhet të përmbush këtë kriter prej 60%

minimun nga kriteri i kërkuar që d.m.th. Operatori Ekonmik duhet te ofroje dëshmi të përvojës

së mjaftueshme për 3 vitet e fundit (2022,2023,2024 në vlerë prej 10,000,000.00 milion euro

për projektet e tipologjisë së arkitekturës, publiko-private (Objekte që d.m.th duhet të ketë së

paku 6,000,000.00 euro lideri i grupit te Operatorve-Everest.

Operatori ekonomik: Everest Sh.P.K. sipas kriterereve te kërkuara Lideri-Udhëheqesi i grupit

duhet përmbush së paku 60% të kriterit të kërkuar

1.Titulli i Kontratës për Punë: Realizimi i qendrave të pritjes, qëndrimit dhe riatdhesimit pranë

sitit të Shëngjinit dhe Gjadrit.: "Punime për realizimin e palifikimit për konsolidimin e

terreneve të kryera me teknikën TOP-FEED – PROCESS, pranë kantierit Gjadër" - Akti Privat

nr. 119, datë 08/07/2024 – ?.I.G. B25B914786.

Shteti dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për Punë: Shqipëri Informacion mbi Autoritetit

kontraktues: Autoriteti kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K. Kontakti referues- Emri dhe

mbiemri: Sokol Çupi Adresa postare: 1030 Numri i telefonit [duhet të jetë funksional]: Adresa

elektronike [duhet të jetë funksionale]: info@everest.al Ueb-faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 18.06.2023 Data e parashikuar

për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]:

Data e përfundimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 18.06.2024

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 8.732.373,21 €

Projekti ka të bëjë me natyrën-Përshkrim i shkurt i projektit/natyra e projektit të realizuar:

Teknika që po përmend quhet zakonisht realizimi i kolonave me vibroflotim (vibroflotation /

vibro replacement), dhe është një metodë shumë e përdorur në përmirësimin e tokës në terren.

Teknika përdoret

Me e rrit kapacitetin mbajtës të tokës

•           Zvogëlon uljet (settlements)
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•           Përmirëson drenazhimin

•           Ul rrezikun nga likuefaksioni në toka të buta

Në ndërtimtari te kontrata e prezantuar përdoret në:

•           Themele ndërtesash

•           Rrugë dhe autostrada

•           Diga dhe mbushje të mëdha

•           Zona me tokë të dobët (argjilë, rërë e lirshme)

Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

2.Titulli i Kontratës për Punë: Realizimi i qendrave të pritjes, qëndrimit dhe riatdhesimit pranë

sitit të Shëngjinit dhe Gjadrit.: "Punime për realizimin e impiantit hidrik-kanalizues dhe

impiantit hidrik kundërzjarr pranë sitit të Gjaderit." Akt Privat nr. 152, datë 13 gusht 2024 -

C.I.G. B259A17502. Shteti dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për Punë: Shqiperi Informacion

mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K. Kontakti referues-

Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa postare: 1030 Numri i telefonit [duhet të jetë

funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë funksionale]: info@everest.al Ueb-faqja:

www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 10.07.2024

Data e parashikuar për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 82 Data e përfundimit të

zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 30.09.2024

Në rast se data e zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti] është e ndryshme nga ajo e

parashikuar [muaji/ viti], ju lutem jepni arsyet për një ndryshim të tillë: Vlera e Punëve të

zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 2.480.244,05 €

Një impjant hidratik kanalizues (ose sistem hidraulik i kanalizimit) është një sistem teknik që
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shërben për mbledhjen, transportimin dhe trajtimin e ujërave të zeza dhe ujërave të shiut.

Më thjesht: është infrastruktura që largon ujin e përdorur nga shtëpitë, rrugët dhe objektet, në

mënyrë të sigurt dhe higjienike. bëhet fjalë për të gjithë sistemin që menaxhon ujërat e zeza

dhe të shiut në një zonë  dhe mund të ketë:

•           Tubat e kanalizimit – për të çuar ujin e ndotur larg ndërtesave

•           Pusetat (shahte) – pika kontrolli dhe mirëmbajtjeje

•           Pompat hidraulike – kur uji duhet të ngrihet në lartësi

•           Impianti i trajtimit – vendi ku pastrohet uji para se të kthehet në natyrë

Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

3.Titulli i Kontratës për Punë: Realizimi i qendrave të pritjes, qëndrimit dhe riatdhesimit pranë

sitit të Shëngjinit dhe Gjadrit.: "Punime për realizimin e rrjetit të grumbullimit dhe shkarkimit

të ujërave atmosferike dhe sistemit të telemonitorimit pranë sitit të Gjadrit." Akt Privat nr.

124, datë 12/07/2024 – ?.I.G. B2598C5E12.. Shteti dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për

Punë: Shqiperi Informacion mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti kontraktues- Emri: Everest

Sh.P.K. Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa postare: 1030 Numri i

telefonit [duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë funksionale]:

info@everest.al Ueb-faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 20.06.2024 Data e parashikuar

për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 102

Data e përfundimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 30.09.2024

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 912.193,90 €

Rrjeti i grumbullimit dhe shkarkimit të ujërave atmosferike është sistemi që merret me ujin e

shiut dhe borës (ujëra atmosferikë) që të mos lejojë grumbullim uji dhe përmbytje. Mbledh

ujin nga: çatitë, rrugët, trotuaret dhe bënë shkarkimin e tyre.Përbërësit kryesorë:
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Sistemi i termomontimit lidhet me ngrohjen dhe instalimet termike në një ndërtesë.

•           Sistemet e ngrohjes:

o          radiatorë

o          ngrohje nën dysheme

•           Tubacionet për ujë të ngrohtë

•           Kaldaja (bojleri) ose burimi i nxehtësisë

•           Pompat dhe valvulat

•           Rrjeti i ujërave atmosferik → merret me ujin e jashtëm (shi, borë)

•           Termomontimi → merret me ngrohjen dhe energjinë termike brenda ndërtesës

Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

4.Titulli i Kontratës për Punë: Realizimi i qendrave të pritjes, qëndrimit dhe riatdhesimit pranë

sitit të Shëngjinit dhe Gjadrit.: "Punime për realizimin e veprave ndihmëse dhe të rifiniturës

pranë sitit të Gjadrit". Akt Privat nr. 153, datë 13 gusht 2024 - C.I.G. B271EDB6CF. Shteti

dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për Punë: Shqiperi Informacion mbi Autoritetit kontraktues:

Autoriteti kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K. Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol

Çupi Adresa postare: 1030 Numri i telefonit [duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike

[duhet të jetë funksionale]: info@everest.al Ueb-faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 20.07.2024 Data e parashikuar

për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 72

Data e përfundimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 30.09.2024

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 1.406,791.78 €

Në ndërtim, kjo lidhet me fazën përfundimtare të rregullimit të një gropë/gërmimi pasi janë
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kryer instalimet që bëhen pasi: janë vendosur tubacionet (ujësjellës, kanalizim, drenazh) dhe

janë kryer instalimet nëntokësore dhe kanë për qëllim:

•           Rikthimi i terrenit në gjendje normale

•           Sigurimi që tubacionet të jenë të mbrojtura dhe stabile

•           Parandalimi i fundosjeve ose dëmtimeve në sipërfaqe

Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

5.Titulli i Kontratës për Punë: Realizimi i qendrave të pritjes, qëndrimit dhe riatdhesimit pranë

sitit të Shëngjinit dhe Gjadrit.: "Punime për realizimin e bazamenteve, rezervuarëve të

barazimit dhe kalimeve në beton të armuar pranë sitit të Gjaderit."- Akt Privat nr. 150, datë 12

gusht 2024 – C.I.G. B25B83B474. Shteti dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për Punë: Shqiperi

Informacion mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K.

Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa postare: 1030 Numri i telefonit

[duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë funksionale]: info@everest.al Ueb-

faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 29.07.2024 Data e parashikuar

për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 63

Data e përfundimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 30.09.2024

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 2.613.849,75 €

Ndërtimi i bazamenteve, rezervuarëve të barazimit dhe kalimeve në beton të armuar është

strukturë për të siguruar jetëgjatësi, papërshkueshmëri nga uji dhe rezistencë ndaj ngarkesave

për Rezervuarë.

Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

6.Titulli i Kontratës për Punë: " Ndërtim i godinës TIP në RSU 2 (Nr.4)" Shteti dhe Vendi i
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zbatimit të Kontratës për Punë: Shqiperi Informacion mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti

kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K. Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa

postare: 1030 Numri i telefonit [duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë

funksionale]: info@everest.al Ueb-faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 26.10.2020

Data e përfundimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 28.06.2022

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 195,093,514 Lek/2,030,923.48€

Kontrata-realizimi i projekteve është kërkuar gjatë viteve 2022,2023,2024 kurse projekti është

2020-2022 që d.m.th nuk i plotëson kriteret ne dosjen e tenderit. Poashtu OE në projekt nuk

eshte i vetëm por janë grupi i operatoreve.

7.Titulli i Kontratës për Punë: "Rikonstruksion i rrjetit "TU" 0.4 kv me kabell "A.B.C" ne

Njesine Kurbin, Drejtoria Rajonale Burrel Zona Mamurras- Milot” Shteti dhe Vendi i zbatimit

të Kontratës për Punë: Shqiperi Informacion mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti

kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K. Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa

postare: 1030 Numri i telefonit [duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë

funksionale]: info@everest.al Ueb-faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 19.02.2024

Data e parashikuar për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: Data e përfundimit të

zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 14.11.2024

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 205.086.838 Lek/21,141.91€

Rrjeti i TU do të thotë TU = Tension i Ulët dhe i referohet rrjetit elektrik 0.4 kV (400 V) që

furnizon shtëpitë dhe bizneset. Rikonstruksion i rrjetit nënkupton:

•           Zëvendësimin e linjave ekzistuese (të vjetra ose të dëmtuara)

•           Përmirësimin e shtyllave, izolatorëve dhe pajisjeve

•           Rritjen e sigurisë dhe cilësisë së furnizimit me energji
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Ekspertja teknike konsideron se Projekti nuk është i natyrës, tipologjisë së kërkuar në

dosje të tenderit.

Titulli i Kontratës për Punë: Rindërtimi i njësive të banimit në ndërtesa (pallat) për zonen e re

për zhvillim Shijak, Paketa D, Objektet 5.13, 5.14, 5.15, 5.16, 5.17, njësia administrative

Shijak, Bashkia Shijak”. Shteti dhe Vendi i zbatimit të Kontratës për Punë: Shqiperi

Informacion mbi Autoritetit kontraktues: Autoriteti kontraktues- Emri: Everest Sh.P.K.

Kontakti referues- Emri dhe mbiemri: Sokol Çupi Adresa postare: 1030 Numri i telefonit

[duhet të jetë funksional]: Adresa elektronike [duhet të jetë funksionale]: info@everest.al Ueb-

faqja: www.everest.al

Data e fillimit të zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 28.12.2020

Data e parashikuar për zbatimin e Kontratës për Punë [muaji/ viti]: Data e përfundimit të

zbatimit të Kontratës për Punë [muaji/ viti]: 29.06.2022.

Vlera e Punëve të zbatuara sipas Kontratës [€/ Euro]: 508,000,000 Lek/ 5,321,783.6euro

Kontrata-realizimi i projekteve është kërkuar gjatë viteve 2022,2023,2024 kurse projekti është

2020-2022 që d.m.th nuk i plotëson kriteret ne dosjen e tenderit. Po ashtu OE në projekt nuk

është i vetëm por janë grupi i operatoreve.

Nga projektet e dëshmuara del që lideri i grupit Everest, Operatori Ekonmik nuk i plotëson

këtë kriter të kërkuar sepse OE ka prezantuar projektet e natyrës jo të kërkuar në dosjen e

tenderit. Projektet kanë natyrën e infrastrukturës si (rezevuar, impjante, rregullim i tereneve,

rrjete elektrike) por jo projekte te mjaftueshme të natyrës objekteve shoqërore që kërkohen në

dosje të tenderit). Dy projektet e natyrës se kërkuar janë realizimi jo në vitet e kërkuara dhe

janë koncerzium Grup i Operatoreve Ekonomik.

Bazuar si në sqarimet si më lartë ekspertja teknike konsideron se GOE ankues nuk plotëson

kërkesën e Kapacitetit ekonomik dhe financiar përkatësisht Kërkesën numër 3 të dosjes se

tenderit dhe të njoftimit për kontratë. Andaj dispozitat e nenit 59 par 4 të LPP-së përcakton:

“Autoriteti kontraktues do të konsiderojë një tender si të përgjegjshëm vetëm nëse tenderi në

fjalë është në përputhshmëri me të gjitha kërkesat e parashtruara në njoftimin e kontratës dhe
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në dosjen e tenderit...”

Pretendimi ankimor : GOE ankues potencon se mos zbatimi i pretendimeve ankimore

konform nenit 108/A të LPP-së, dëshmon se AK ka përdorur favorizime dhe na ka eliminuar

padrejtësisht duke mos marrë parasysh kriteret dhe pretendimet tona të sqaruara në detaje.

Përgjigje në pretendimin ankimor: Ekspertja shqyrtuese bazuar në shkresat e lëndës,

konkretisht në kërkesën për rishqyrtim të datës 07.04.2026 nga GOE ankues, sqaron se i njëjti

ka kundërshtuar vendimin e AK-së me arsyet dhe pretendimet e dhëna si në këtë ankesë, kurse

AK me datë 14.04.2026, nxjerrë vendimin, duke refuzuar kërkesën për rishqyrtim por nuk jep

përgjigje sipas kërkesë për rishqyrtim të GOE-së. Mos ofrimi i përgjigjes sipas kërkesës për ri

shqyrtim bie ndesh me paragrafin 8, pika 8.4 të nenit 108/A të LPP-së, sepse kjo dispozitë

përcakton që AK do ta refuzoj një kërkese për ri shqyrtim kur: “Autoriteti Kontraktues e ka

shqyrtuar vendimin e tij në kuptim të asaj qe kërkohet nga ankuesi”. Përderisa paragrafi 9, i

nenit 108/A, të LPP-së, përcakton që: “Refuzimi do të arsyetohet dhe do ti komunikohet me

shkrim, në përputhje me këtë ligj parashtruesit të ankesës dhe të gjitha palëve të interesuara,

nëse ka ndonjë...”. Andaj, pretendimi ankimor i GOE ankues është i bazuar.

Në mbështetje të asaj që u përshkrua më lartë, vlerësimi i ekspertes shqyrtuese -teknike është

se autoriteti kontraktues, me rastin e anulimit të kësaj procedure ka vepruar në harmoni me

nenin 43.5 pika b. të Rregullores Nr. 001/2022  për Prokurim Publik, për shkak se b. asnjëri

prej tenderëve të pranuar nuk është i përgjegjshëm. Andaj, rekomandojmë që të mbetet në

fuqi njoftimi mbi vendimin e Autoriteti Kontraktues MKRS i datës 02.04.2026 për anulimin e

këtij aktivitetit të prokurimit, ndërsa ankesa e GOE ankues të refuzohet si e pa bazuar.

REKOMANDIMI I EKSPERTIT SHQYRTUES

Duke u bazuar në sqarimet e lartpërmendura, eksperti shqyrtues-teknik i propozon panelit shqyrtues që
ankesa e OE ankues refuzohet si e pabazuar dhe të mbetet në fuqi njoftimi mbi vendimin e AK-së i
datës 02.04.2026, për anulimin e aktivitetit të prokurimit.
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Raporti i ekspertizёs ti dorëzohet:

 Autoritetit Kontraktues – MINISTRIA E KULTURES RS DHE ÇJK
 Panelit Shqyrtues – OSHP
 OE ankues – Pro & Co Group SH.P.K.

Majlinda Bedrolli

Teuta Zogjani


